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Поштовх інтенсивному розвитку вітчизняного ринку сучасного техніко-

технологічного забезпечення виробництва дав процес утворення в Україні агро 

холдингів, для яких ведення сільського господарства є бізнесом, а застосування 

новітньої техніки та інноваційних технологій забезпечувало ефективніше вико-

ристання ресурсів (насіння, добрив, палива тощо), поліпшувало родючість ґру-

нту, підвищувало прибутковість сіль господарського бізнесу. 

Формування платоспроможного ринку техніки можливе лише за умови 

відновлення фінансової стабільності аграрних підприємств. Одним із напрямів 

розвитку ринку сільськогосподарської техніки є зростання частки техніки, що 

використовувалася з економічно розвинених країн. Продаж уживаної техніки в 

цих країнах зумовлений розширенням площ земле користувань виробників 

сільськогосподарської продукції, яке супроводжується переорієнтацією техно-

логій виробництва в рослинництві на використання енергонасичених тракторів, 

для збирання врожаю сільськогосподарських культур. Це стосується, насампе-

ред, таких країн, як США, Канада, Австралія та найрозвиненіших в аграрному 

відношенні країн Західної Європи. Тут морально застарілі технічні засоби пос-

тупово замінюють новою досконалою високопродуктивною технікою, а їх 

спрямовують на вторинний ринок, там такі машини купують фермери з дріб-

ними землеволодіннями. 

В Україні нову сільгосптехніку мають змогу купувати лише економічно 

потужні господарства, переважна більшість середніх за потужністю сільгоспви-

робників змушені купувати вживану. Іноземні товаровиробники значну частину 

сільгоспмашин купують на вторинному ринку техніки. У Західній Європі бли-

зько 50% робіт фермерські господарства виконують тракторами, які були прид-

бані на вторинному ринку техніки. Така техніка значно дешевше нової, і одно-

часно, більш надійна і продуктивна, ніж більшість вітчизняної техніки або тех-

ніки з Китаю. Тому, вторинний ринок техніки є важливою часткою вирішення 

проблеми технічного забезпечення сільськогосподарських виробників з малими 

обсягами виробництва продукції. 

На нашу думку, вторинний ринок сільськогосподарської техніки не може 

бути основною формою реалізації технічної політики в аграрному секторі, 

спрямованої на забезпечення виробництва сільськогосподарської продукції за 

допомогою наукоємних, ресурсозберігаючих технологій та для зменшення об-

сягів імпорту техніки, що була у вжитку. Держава повинна акцентувати свою 

увагу на стимулюванні збільшення якості техніки, виробленої в Україні, і на 

розвиток програм з купівлі вітчизняної техніки. 


